



В 20 муниципальных общеобразовательных учреждениях Старобешевского района проведены линейки, посвященные празднику Первого звонка и началу 2021 – 2022 учебного года.

Праздничную линейку в МОУ «Солнцевская школа» посетил глава администрации Старобешевского района Михайлов Н.П., поздравив всех присутствующих с началом учебного года; в торжественной обстановке передал школе автобус ПАЗ, полученный по линии гуманитарной помощи из РФ. После проведения всех необходимых регистрационных процедур транспортное средство будет осуществлять перевозку 28 учащихся.

Во всех классах прошел первый урок, посвященный Году русской культуры.

{gallery}2.09.21{/gallery}